



Уважаемые коллеги и друзья!

От имени Межрегионального профсоюза работников судостроения, судоремонта и морской техники и от себя лично поздравляю
с Днем судостроителя!

Этот праздник, который мы отмечаем с вами 30 октября, является символом нашей отрасли и отражает важность и значимость работы, которую мы выполняем.

Судостроение - это не только создание мощных и надежных судов, но и развитие морской инфраструктуры, обеспечение безопасности на море и поддержка экономического роста.

Мы гордимся тем, что наш город, Санкт-Петербург, является одним из ведущих центров судостроения в России и мире.

Здесь работают высококвалифицированные специалисты, которые создают современные и инновационные суда, способные справиться с самыми сложными задачами.

Хочется выразить благодарность всем судостроителям за их профессионализм, трудолюбие и преданность делу.

Ваша работа является основой развития морской отрасли и способствует укреплению нашей страны.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в работе, новых достижений и процветания! Пусть каждый день будет наполнен интересными проектами, вдохновением и радостью от сотрудничества с коллегами.

С праздником, дорогие судостроители!

Благодарим вас за ваш вклад в развитие отрасли и желаем вам дальнейших успехов!

*С уважением,
Председатель
Гичко Андрей Александрович*